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Формируемые компетенции: ПК-5 

ПК-1  ПК-6 

1. Описание показателей, критериев и шкал оценивания компетенций. 

Показатели и критерии оценивания компетенций 

Объект 

Оценки 

Уровни сформированности компетенций Критерий оценивания 

результатов обучения 

Обучающийся Низкий уровень 

Пороговый уровень 

Повышенный уровень 

Высокий уровень 

Уровень результатов обучения 

не ниже порогового 

Шкалы оценивания компетенций при сдаче зачета 

Достигнутый 

уровень результата 

обучения 

Характеристика уровня сформированности компетенций Шкала оценивания 

Пороговый 

Уровень 

Обучающийся: 

- обнаружил на зачете всесторонние, систематические и глубокие знания 

учебно-программного материала; 

- допустил небольшие упущения в ответах на вопросы, существенным 

образом не снижающие их качество; 

- допустил существенное упущение в ответе на один из вопросов, которое 

за тем было устранено студентом с помощью уточняющих вопросов; 

- допустил существенное упущение в ответах на вопросы, часть из которых 

была устранена студентом с помощью уточняющих вопросов 

Зачтено 

Низкий 

Уровень 

Обучающийся: 

- допустил существенные упущения при ответах на все вопросы 

преподавателя; 

- обнаружил пробелы более чем 50% в знаниях основного учебно- 

программного материала 

Не зачтено 

Описание шкал оценивания 

Компетенции обучающегося оценивается следующим образом: 

Планируемый 

уровень 

результатов 

освоения 

Содержание шкалы оценивания 

достигнутого уровня результата обучения 

Неудовлетворительно 

Не зачтено 
 Отлично 

Зачтено 

Знать Неспособность 

обучающегося 

самостоятельно 

продемонстрировать 

наличие знаний при 

решении заданий, которые 

были представлены 

преподавателем вместе с 

образцом 

их решения. 

Обучающийся способен 

самостоятельно 

продемонстрировать 

наличие знаний при 

решении заданий, которые 

были представлены 

преподавателем вместе с 

образцом их решения. 

Обучающийся 

демонстрирует 

способность к 

самостоятельному 

применению 

знаний при 

решении заданий, 

аналогичных тем, 

которые представлял 

преподаватель, 

и при его 

консультативной 

поддержке в части 

современных проблем. 

Обучающийся 

демонстрирует способность 

к самостоятельному 

применению знаний в 

выборе способа решения 

неизвестных или 

нестандартных заданий и 

при консультативной 

поддержке в части 

междисциплинарных 

связей. 



Уметь Отсутствие у 

обучающегося 

самостоятельности в 

применении умений по 

использованию методов 

освоения учебной 

дисциплины. 

Обучающийся 

демонстрирует 

самостоятельность в 

применении умений 

решения учебных заданий 

в полном соответствии с 

образцом, 

данным преподавателем. 

Обучающийся 

продемонстрирует 

самостоятельное 

применение умений 

решения заданий, 

аналогичных тем, 

которые представлял 

преподаватель, 

и при его 

консультативной 

поддержке в части 

современных проблем. 

Обучающийся 

демонстрирует 

самостоятельное 

применение умений 

решения неизвестных или 

нестандартных заданий и 

при консультативной 

поддержке преподавателя в 

части междисциплинарных 

связей. 

Владеть Неспособность 

самостоятельно проявить 

навык решения 

поставленной задачи по 

стандартному образцу 

повторно. 

Обучающийся 

демонстрирует 

самостоятельность в 

применении навыка по 

заданиям, 

решение которых было 

показано преподавателем 

Обучающийся 

демонстрирует 

самостоятельное 

применение навыка 

решения заданий, 

аналогичных тем, 

которые представлял 

преподаватель, 

и при его 

консультативной 

поддержке в части 

современных проблем. 

Обучающийся 

демонстрирует 

самостоятельное 

применение навыка 

решения неизвестных или 

нестандартных заданий и 

при консультативной 

поддержке преподавателя в 

части междисциплинарных 

связей 

 

2. Перечень вопросов и задач к экзаменам, зачетам, курсовому проектированию, лабораторным занятиям. 

Примерный перечень вопросов к зачету 

Компетенция ПК –5: 

1. Понятие и основное функциональное назначение таможенной стоимости. 

2. Мировая практика таможенной оценки товаров. 

3. Методы определения таможенной стоимости товара. 

4. Декларирование таможенной стоимости товаров. 

5. Функциональное назначение таможенной стоимости. 

6. Принципы таможенной оценки товара. 

7. Права и обязанности декларанта по таможенной оценке товара. 

8. Метод по цене сделки с ввозимыми товарами. 

9. Метод по цене сделки с идентичными товарами. 

10. Метод по цене сделки с однородными товарами. 

11. Метод вычитания. 

12. Резервный метод определения таможенной стоимости. 

 

Компетенция ПК – 6: 

13. Анализ сведений, заявленных декларантом по таможенной стоимости. 

14. Правовое регулирование определения и контроля таможенной стоимости в Евразийском экономическом 

союзе. 

15. Перечень дополнительно запрошенных документов и сведений при проведении таможенного контроля. 

таможенной стоимости товаров и их значение для контроля таможенной стоимости. 

16. Процедура корректировки таможенной стоимости товара. 

17. Решения по таможенной стоимости по результатам контроля до выпуска товаров. 

18. Контроль структуры таможенной стоимости товаров. 

19. Контроль метода определения таможенной стоимости. 

20. Правовые основания и действия должностных лиц при проведении дополнительной проверки таможенной 

стоимости товаров. 

21. Процедура корректировки таможенной стоимости товара. 

22. Основания и порядок проведения таможенного контроля таможенной стоимости после выпуска товаров. 

23. Взаимодействие таможенных органов и участников ВЭД при проведении таможенного контроля 

таможенной стоимости после выпуска товаров. 

24. Показатели деятельности таможенных органов по контролю таможенной стоимости товаров. 

25. Правовое регулирование определения и контроля таможенной стоимости в Евразийском экономическом 

союзе. 

 

 

 

 

 



Примерные практические задачи (задания) и ситуации 

 

Компетенция ПК – 5: 

Задание 1. Для определения таможенной стоимости товаров необходимо ознакомиться с базисными условиями поставки 

«Инкотермс 2020». По результатам изучения условий поставки следует дать ответ – «Верно - не верно»: 

 

Термин Обязанности Термин 

DAP Продавец обязуется доставить товар указанному покупателем перевозчику в согласованное место. Если 

покупатель доверяет товар другому лицу, не являющемуся перевозчиком, то продавец считается 

выполнившим свои обязанности по поставке товара с момента передачи его данному лицу. 

 

CPT Продавец обязан заключить договор и оплачивать все расходы и фрахт, необходимые для доставки 

товара до поименованного порта назначения. Продавец также заключает договор страхования, 

покрывающий риск утраты или повреждения товара во время перевозки. На продавца возлагается 

выполнение таможенных формальностей, необходимых для вывоза товара из страны экспорта. 

 

DPU Продавец обязан предоставить товар в распоряжение покупателя на прибывшем транспортном 

средстве, готовым к разгрузке, в согласованном пункте назначения. От продавца требуется выполнение 

таможенных формальностей для вывоза товара, однако продавец не обязан выполнять таможенные 

формальности для ввоза товара в страну назначения. 

 

 

 

Задание 2. Заполните таблицу, для каждого термина укажите структуру цены сделки и расходы, подлежащие добавлению к цене 

внешнеторговой сделки для определения таможенной стоимости по методу по стоимости сделки с ввозимыми товарами. Товар ввозится 

на территорию ЕАЭС. 

 

Базис поставки по 

Инкотермс 2010 

Вид транспорта Структура цены 

сделки 

Расходы, подлежащие 

доначислению к цене 

сделки при определении 

таможенной стоимости 

Расходы, подлежащие вычету 

из цены сделки 

при определении таможенной 

стоимости 

EXW- Таллин Автомобильный    

FCA- 

Франкфурт-на-Майне 

Воздушный    

CIP Валуйки Железнодорожный    

 

 

Задание 3. На таможенную территорию Евразийского экономического союза ввозятся 2 автомобиля, одинаковые во всех 

отношениях (одной марки, одинаковой комплектации и т.д.), но отличающиеся по цвету, что считается расхождением в отношении 

внешнего вида. 

 Задание : Определите, являются ли автомобили идентичными. 

 

Задание 4. На таможенную территорию Евразийского экономического союза разными покупателями ввозятся стальные листы 

одной марки, изготовленные из углеродистой стали, одинаковые по точности прокатки, состоянию материала и по характеру кромки, 

однако предполагается их использовать для различных целей. 

 Задание : Можно ли считать стальные листы идентичными. 

 

Задание 5. Одинаковая во всех отношениях хлопчатобумажная ткань одного и того же изготовителя ввозится на таможенную 

территорию Евразийского экономического союза двумя покупателями в одинаковом количестве, но по разным ценам. При этом 

установлено, что один из покупателей заключил с изготовителем долгосрочный договор, предусматривающий неоднократные поставки 

товара, а второй покупатель - договор о разовой поставке товара. Учитывая эти обстоятельства, изготовитель установил разные цены для 

этих покупателей. Таким образом, разница в ценах на ввозимую хлопчатобумажную ткань обусловлена различием в коммерческих 

уровнях продаж. 

 Задание : Является ли хлопчатобумажная ткань, ввозимая различными покупателями идентичной. Какой метод определения 

таможенной стоимости следует применить. 

 

Задание 6. На таможенную территорию Евразийского экономического союза ввозятся 2 партии женских платьев. Платья из обеих 

партий имеют внешнее сходство (один фасон), сшиты по одному образцу из 100-процентного натурального шелка одинакового качества, 

но при этом имеют разные размеры и расцветку. Кроме того, платья из одной партии произведены под торговой маркой известного 

модельера, а платья из другой партии нет. 

 Задание : Являются ли платья из различных партий идентичными.  

Будут ли являться данные платья однородными.  

Можно отнести данные платья к товарам того же класса и вида. 

Какой метод определения таможенной стоимости применяется.  

Кто определяет метод таможенной стоимости товаров. 

 

Задание 7. На таможенную территорию Евразийского экономического союза ввозятся резиновые покрышки, одинаковые по типу 

(зимние шипованные), размеру, индексу скорости, индексу нагрузки, изготовленные 2 разными производителями, находящимися в одной 

стране. При этом каждый производитель имеет свой товарный знак. Однако покрышки, произведенные этими производителями, 

изготовлены по одному стандарту, имеют одинаковое качество, пользуются одинаковой репутацией на рынке и используются для 

производства автомобилей на таможенной территории союза. 



Задание : Являются ли резиновые покрышки идентичными/однородными. Какой метод определения таможенной стоимости 

характеризует однородные /идентичные товары. 

 

Задание 8. На таможенную территорию союза ввозятся обычная перекись натрия для отбеливания и специальная перекись 

натрия (особого качества) для лабораторных исследований. Специальная перекись натрия изготовлена из компонентов порошкообразной 

формы высокой степени очистки, в связи с чем цена специальной перекиси натрия более высокая, чем цена обычной перекиси натрия. 

Обычная перекись натрия не может использоваться вместо специальной перекиси натрия, поскольку степень очистки обычной перекиси 

натрия недостаточна для использования в лабораторных исследованиях. Поскольку данные товары не являются одинаковыми во всех 

отношениях, они не могут рассматриваться как идентичные товары. Вследствие высокой цены специальной перекиси натрия ее 

нецелесообразно использовать для отбеливания, а обычная перекись натрия не пригодна для использования в лабораторных целях. 

Поэтому, несмотря на то что оба вида перекиси натрия обладают схожими характеристиками и составом компонентов, они не являются 

коммерчески взаимозаменяемыми товарами. Таким образом, обычная перекись натрия и специальная перекись натрия не могут быть 

признаны однородными товарами. 

Задание : являются ли ввозимые товары идентичными/однородными/взаимозаменяемыми.  

 

 

 

Компетенция ПК – 6: 

Задача 1. Покупателю товаров предоставлен инвойс, в котором указано: 

- стоимость товара = 10000 евро, 

- инжиниринг по производству товара = 500 евро, 

- транспортные расходы до границы союза = 3000 евро 

- транспортные расходы от границы союза до склада 

 - расходы на территории Российской Федерации = 2000 евро. 

Условия поставки товара СРТ склад на территории Российской Федерации (ИНКОТЕРМС 2020). Курс валюты 

составляет: 1 евро - 81,7600 руб.  

Задание: определите таможенную стоимость товара. Заполните ДТС. 

 

Задача 2. Российская фирма заключила внешнеторговый договор на покупку копировальных аппаратов из Японии в 

количестве 8064 штуки. Стоимость одного копировального аппарата на условиях поставки CIP Ростов-на-Дону 

(ИНКОТЕРМС 2020) составляет 1067,43 руб. Стоимость перевозки составляет 2000 долл. США, страховка составляет 1% от 

110% стоимости товара. Курс валюты: 1 долл. США - 69,9540 руб. Задание: определите таможенную стоимость товара. 

Заполните бланк ДТС. 

 

Задача 3. Из Греции завозятся апельсины по цене 250 долл. США за 1 тонну на условиях поставки FOB порт 

Салоники (Греция) (ИНКОТЕРМС 2010). Размер партии 100 тонн. Стоимость транспортировки морским транспортом 

составляет 10000 долл. США. Страховка товара уплачена из расчета 1% от 110% стоимости товара. Стоимость 

транспортировки товара автомобильным транспортом от порта назначения (г. Новороссийск) до склада покупателя (г. 

Москва) составила 200000 руб. Курс валют: 1 долл. США - 69,9540 руб. Участником ВЭД в ДТ в графе 45 заявлена таможенная 

стоимость в размер 150 000, 00 руб. 

Задание: проведите контроль таможенной стоимости товара. Какое решение примет таможенный орган. Кто должен 

оформить бланк КДТ. 

  

Задача 4. Во исполнение внешнеторгового договора на условиях поставки FOB Нью-Йорк (США) (ИНКОТЕРМС 

2020) ввезена партия товара - 100 холодильников по цене 1000 долл. США за штуку. Стоимость морского фрахта по маршруту 

Нью-Йорк - Санкт-Петербург составляет 2000 долл. США. Страхование товара при перевозке морским путем составило 200 

долл. США. Расходы на перевозку автомобильным транспортом от г. Санкт-Петербурга до г. Москвы - 5500 рублей. 

Вознаграждение экспедитору осуществлено в сумме 1200 рублей. Курс валют составляет: 1 долл. США - 69,9540 руб. 

Участником ВЭД в ДТ в графе 45 заявлена таможенная стоимость в размер 150 000, 00 руб. 

Задание: проведите контроль таможенной стоимости товара. Какое решение примет таможенный орган. Кто должен 

оформить бланк КДТ. 

 

Задача 5. Поставщик из Бельгии поставляет на условиях поставки CIP г. Ростов-на-Дону (ИНКОТЕРМС 2020) 

мясную продукцию по цене 1,1 долл. США за 1 кг (только стоимость товара). Размер партии 20000 кг. согласно договору 

комиссии, продавец платит вознаграждение посреднику (агенту по продаже) за услуги по поиску покупателя товара на 

территории Российской Федерации в размере 3% от стоимости проданного товара. Стоимость перевозки составляет 4000 долл. 

США, страховка составляет 1,5% от 110% стоимости товара. Курс валюты: 1 долл. США - 69,9540 руб. 

Задание: определите таможенную стоимость товара.  Заполните бланк ДТС. 

 

Задача 6. Стоимость партии товара, везенного морским транспортом из Испании, на условиях поставки CIP г. 

Ростов-на-Дону (ИНКОТЕРМС 2010) составляет 6000 долл. США. Стоимость фрахта из Испании до морского порта 

Мариуполь (Украина) составляет 600 долл. США. Стоимость транспортных расходов от Мариуполя до г. Ростова-на-Дону - 

300 долл. США, в том числе расходы от границы союза до г. Ростов-на-Дону - 150 долл. США. Страховка данной партии 

товара - 100 долл. США. Курс валюты составляет: 1 долл. США - 69,9540 руб.  

Задание : определите таможенную стоимость. Заполните бланк ДТС. 

 

 Задача 7. В Россию из Франции ввозится партия из 50 кофеварок. Стоимость кофеварок – 6 тыс. евро на условиях поставки DDP 

Москва. Расходы по доставке из Франции до Москвы составляют – 1200 евро, в том числе до границы России – 600 евро. Разгрузка 



покупателем товара в Москве составила 160 евро. Таможенные платежи и налоги, уплаченные при ввозе в Россию, в пересчете составили 

340 евро. Курс валюты составляет: 1 евро - 80,9500 руб.  

Задание : рассчитайте таможенную стоимость товара. Заполните бланк ДТС. 

 

 Задача 8. Самолетом из Шанхая в Хабаровск доставляется товар. Стоимость товара на условиях СIP Хабаровск 3000 долл. 

США. Погрузка товара на самолет составила – 210 долл. США. Доставка из Шанхая до Хабаровска составила – 840 долл. США. 

Страховка товара за авиа перевозку составила – 110 долл. США. Разгрузка в Аэропорту Хабаровска составила – 2730 долл. США. Курс 

валюты составляет: 1 долл. США - 69,9040 руб.  

Задание : рассчитайте таможенную стоимость товара. Заполните бланк ДТС. 

 

Задание 9. Самолетом из Сеула в Хабаровск доставляется товар. Стоимость товара на условиях поставки EXW Сеул составила 

1300 долл. США. Погрузка товара на самолет составила 340 долл. США. Доставка из Сеула до Хабаровска составила 785 долл. США. 

Страховка товара за авиа перевозку составила – 125 долл. США. Разгрузка в Аэропорту Хабаровска - 310 долл. США. Курс валюты 

составляет: 1 долл. США - 69,9040 руб.  

Задание : Рассчитайте таможенную стоимость товара. Заполните бланк ДТС. 

 

 Задание 10. Стоимость яблок 1500 долл. США на условиях поставки DAР Суйфэньхэ. Российским перевозчиком 

(автотранспортом) товар доставляется из Суйфэньхэ в Хабаровск. Разгрузка яблок с транспортного средства продавца (КНР) в Суйфэньхэ 

силами перевозчика составила – 25 долл. США. Погрузка товара на автотранспорт российского перевозчика в Суйфэньхэ силами 

перевозчика - 20 долл. США. Доставка из Суйфэньхэ до Хабаровска - 740 долл. США, в том числе 187 долл. США по территории Китая. 

Разгрузка товара в Хабаровске составила 40 долл. США. Курс валюты составляет: 1 долл. США - 70,9020 руб.  

Задание : рассчитайте таможенную стоимость товара. Заполните бланк ДТС 

 

Задание 11. В Россию, на условиях CFR Dunkirk, ввозится партия перчаток из натуральной кожи по цене 50 евро за 

пару. Объем партии составляет 150 пар. Доставка товара в порт составила 650 евро, погрузка на судно – 250 евро, стоимость 

морского фрахта – 2 500 евро, страхование – 1 500 евро. Таможенная процедура – выпуск для внутреннего потребления. 

Декларация на товары подается в электронной форме.  

Курс евро по ЦБ на день регистрации декларации составляет 75 руб., на день перечисления поставщику суммы по 

контракту – 73 руб., на день уплаты таможенных платежей 77 руб.  

Задание: рассчитайте таможенную стоимость товара. Заполните ДТС. 

 

 

 

3. Тестовые задания. Оценка по результатам тестирования. 
 

Примерные задания теста 

Компетенция – ПК 5: 

1.Таможенная стоимость — это: 

а) база для исчисления таможенных пошлин в зависимости от вида товаров и применяемых видов ставок; 

б) база для исчисления налогов; 

в) цена сделки. 

 

2. Таможенная стоимость товаров, ввозимых на таможенную территорию, определяется в соответствии: 

а) с международным договором государств - членов ЕАЭС; 

а) Решением ЕЭК; 

б) Таможенным кодексом ЕАЭС; 

в) Соглашением о применении статьи VII ГАТТ. 

 

3. Таможенная стоимость товаров, вывозимых с таможенной территории, определяется: 

а) Соглашением о применении статьи VII ГАТТ; 

в) в соответствии с законодательством государства - члена Евразийского экономического союза, таможенным органом которого 

выпущены товары; 

г) ФТС России. 

 

4. Методы определения таможенной стоимости ввозимых товаров определены: 

а) ФТС России; 

б) ЕЭК; 

б) ЕАЭС; 

в) ВТО. 

 

5. Таможенная стоимость товаров определяется: 

а) таможенным органом; 

б) декларантом либо таможенным представителем, действующим от имени и по поручению декларанта; 

в) только таможенным представителем. 

 

6. Декларирование таможенной стоимости ввозимых товаров осуществляется путем заявления сведений: 

а) о методе определения таможенной стоимости товаров, об обстоятельствах и условиях внешнеэкономической сделки; 



б) о методе определения таможенной стоимости товаров, величине таможенной стоимости товаров, об обстоятельствах и условиях 

внешнеэкономической сделки; 

в) об обстоятельствах и условиях внешнеэкономической сделки. 

 

7. Формы декларации таможенной стоимости и правила их заполнения устанавливаются:  

а) решением ЕЭК; 

б) положениями государств - членов ЕАЭС; 

в) указами ВТО. 

 

Компетенция ПК-6: 

8. Заявляемая таможенная стоимость товаров и представляемые сведения, относящиеся к ее определению, должны основываться:  

а) на достоверной, количественно определяемой и документально подтвержденной информации; 

б) количественно определяемой и документально подтвержденной информации; 

в) документально подтвержденной информации. 

 

9. За указание в ДТС недостоверных сведений и неисполнение обязанностей, несет ответственность: 

а) перевозчик; 

б) декларант либо уполномоченный представитель, действующий от имени и по поручению декларанта; 

в) сотрудник таможенных органов. 

 

10. За основу для начисления таможенной пошлины используется: 

а) статистическая стоимость: 

б) таможенная стоимость; 

в) контрактная стоимость. 

 

11. Законодательством не предусмотрен один из методов определения таможенной стоимости в отношении вывозимых товаров: 

а) по стоимости сделки с однородными товарами; 

б) сложения стоимости; 

в) вычитания стоимости. 

 

12. При определении таможенной стоимости товаров по стоимости сделки с ввозимыми товарами заполняется: 

а) ДТС-2: 

б) ДТС-1; 

в) ДТС. 

 

13. Пересчет иностранной валюты в валюту государства - члена ЕАЭС производится по курсу валют, действующему: 

а) на день регистрации декларации на товары; 

б) за день регистрации декларации на товары; 

в) после регистрации декларации на товары; 

 

14. Первый основной лист ДТС-1 содержит сведения: 

а) заявляемые в декларации на товары; 

б) сведения, используемые при определении таможенной стоимости декларируемых товаров; 

в) расчет величины таможенной стоимости. 

 

15. Во втором листе ДТС-1 указываются сведения, заявляемые в декларации на товары: 

а) сведения, используемые при определении таможенной стоимости декларируемых товаров и расчет величины таможенной 

стоимости; 

б) расчет величины таможенной стоимости; 

в) дополнительные сведения. 

 

16. Если при проведении контроля таможенной стоимости до выпуска товаров обнаружены признаки, указывающие на то, что 

заявленные при таможенном декларировании товаров сведения о таможенной стоимости могут являться недостоверными либо 

должным образом не подтверждены, то таможенный орган 

 а) проводит корректировку таможенной стоимости; 

б) отказывает в выпуске товара; 

в) запрашивает дополнительные документы. 

 

17. Таможенная оценка товаров производится на дату: 

а) пересечения товаром таможенной границы; 

а) на дату принятия декларации на товары; 

б) на дату поступления товара в адрес грузополучателя. 

 

18. При отсутствии документального подтверждения включения в таможенную стоимость всех составляющих, подлежащих 

добавлению к цене сделки, исходя из условий поставки, таможенная стоимость товара: 

а) не может быть определена по первому методу; 

б) определяется по первому методу; 

в) зависит от происхождения товара. 



 

19. При осуществлении корректировки таможенной стоимости товаров заполнение ДТС является: 

а) не обязательным; 

б) по усмотрению сотрудника таможенного органа; 

в) обязательным. 

 

20. Скорректированная величина таможенной стоимости товаров и пересчет таможенных пошлин, налогов отражается: 

а) в ДТС-1; 

б) в ДТС-2; 

в) в КДТ. . 

 

21. В случае не предоставления до истечения срока выпуска товаров обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов 

таможенный орган: 

а) не отказывает в выпуске товаров; 

б) пересчитывает таможенную стоимость товаров; 

в) отказывает в выпуске товаров. 

 
 

Полный комплект тестовых заданий в корпоративной тестовой оболочке АСТ размещен на сервере УИТ ДВГУПС, а также 

на сайте Университета в разделе СДО ДВГУПС (образовательная среда в личном кабинете преподавателя). 

Соответствие между бальной системой и системой оценивания по результатам тестирования устанавливается посредством 

следующей таблицы: 

 

 Объект 

Оценки 

Показатели оценивания 

результатов обучения 
Оценка 

Уровень 

результатов 

обучения 

Обучающийся 

60 баллов и менее «Неудовлетворительно» Низкий уровень 

74 – 61 баллов «Удовлетворительно» Пороговый уровень 

84 – 75 баллов «Хорошо» Повышенный уровень 

100 – 85 баллов «Отлично» Высокий уровень 

 

4. Оценка ответа обучающегося на вопросы, задачу (задание) экзаменационного билета, зачета, курсового 

проектирования. 

       

Оценка ответа обучающегося на вопросы, задачу (задание) экзаменационного билета, зачета 

Элементы оценивания 

Содержание шкалы оценивания 

Неудовлетворительно Удовлетворительно Хорошо Отлично 

Не зачтено Зачтено Зачтено Зачтено 

Соответствие ответов 

формулировкам вопросов 

(заданий) 

Полное несоответствие 

по всем вопросам 

Значительные 

погрешности 

Незначительные 

погрешности 

Полное соответствие 

Структура, 

последовательность и 

логика ответа. Умение 

четко, понятно, грамотно и 

свободно излагать свои 

мысли 

Полное несоответствие 

критерию. 

Значительное 

несоответствие 

критерию 

Незначительное 

несоответствие 

критерию 

Соответствие 

критерию при ответе 

на все вопросы. 

Знание нормативных, 

правовых документов и 

специальной литературы 

Полное незнание 

нормативной и правовой 

базы и специальной 

литературы 

Имеют место 

существенные 

упущения (незнание 

большей части из 

документов и 

специальной 

литературы по 

названию, содержанию 

и т.д.). 

Имеют место 

несущественные 

упущения  и 

незнание отдельных 

(единичных) работ 

из числа 

обязательной 

литературы. 

Полное соответствие 

данному критерию 

ответов на все 

вопросы. 



Умение увязывать теорию 

с практикой, 

в том числе в области 

профессиональной работы 

Умение связать теорию с 

практикой работы не 

проявляется. 

Умение связать 

вопросы теории и 

практики проявляется 

редко 

Умение связать 

вопросы теории и 

практики в 

основном 

проявляется. 

Полное соответствие 

данному критерию. 

Способность 

интегрировать знания 

и привлекать 

сведения из 

различных научных 

сфер 

Качество ответов на 

дополнительные вопросы 

На все дополнительные 

вопросы преподавателя 

даны неверные ответы. 

Ответы на большую 

часть дополнительных 

вопросов преподавателя 

даны неверно. 

1. Даны неполные 

ответы на 

дополнительные 

вопросы 

преподавателя. 

2. Дан один 

неверный ответ на 

дополнительные 

вопросы 

преподавателя. 

Даны верные ответы 

на все 

дополнительные 

вопросы 

преподавателя. 

Примечание: итоговая оценка формируется как средняя арифметическая результатов элементов оценивания. 

 


